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Atmosféra II. 

 Podnebí – dlouhodobý stav atmosféry 

 Závisí na: 

1. Zeměpisné šířce (na rovníku horko, na pólech zima) – úhel dopadu slunečních 

paprsků 

2. Nadmořské výšce ( nížiny - teplo, hory – zima) 

3. Vzdálenosti od oceánů 

4. Velikosti horských pásem 

5. Mořských proudech 

6. A na celé řadě dalších faktorů  😊 

 

Na základě všech výše uvedených faktorů se na Zemi vytvořily podnebné pásy (místa 

s podobnou teplotou a srážkami) 

Rozlišujeme 5 základních podnebných pásů: 

1. Tropický 

2. Subtropický 

3. Mírný 

4. Subpolární  (jen severní polokoule) 

5. Polární 

Přečtěte si v učebnici str.44 – 45, mějte se pěkně 

 

 

Co je na obrázku divného ? 😊 


